
Zápis z konferencie ZO OZŽ pri TMR a.s. 
Konanej dňa 15.04.2024 

 
1. Na úvod privítal predseda ZV OZŽ všetkých členov členskej základne 
a pozvaných  hostí. Z celkového počtu 90 členov, sa konferencie  zúčastnilo 59 
členov a 31 členov sa nezúčastnilo. 
 
2. Voľba orgánov konferencie: 
Mandátová  komisia:    p. Krajč Pavol, p.  Budyáková Nikola  a   p. Budzák Tomáš 
Návrhovej komisie:        p. Jankura Michal, p. Bekeš Jozef a  p. Milkovský Ján 
Volebná komisia do ZV:   p. Čerpáková Anna, p. Boržecký Martin, p. Vojtička 
Marián 
Volebná komisia do DR:  p.Krajč Pavol  
Zapisovateľ:    p. Bednár Peter 
Overovateľ zápisnice:  p. Manik Igor a p. Pojedincová Valéria,  

 
Všetci boli zvolení jednohlasne. 

 
3. p. Roth zhodnotil plnenie plánu hlavných úloh , vyplývajúcich  z uznesenia 
           prechádzajúcej VČS. 
4. Predseda ZV,  predložil správu o činnosti OZŽ pri TMR a.s. 
5. Finančnú správu a  výsledky hospodárenia odborovej organizácie, za 
uplynulé  obdobie, predložila hospodárka p. Leščáková. 
Po kontrole finančných prostriedkov, vykonanej členmi revíznej komisie, je stav 
finančných prostriedkov v pokladni a stav na bankovom účte organizácie,  bez 
zistených nedostatkov. Prehlásil predseda revíznej komisie p. Stupák.   
6. p. Bednár predniesol správu o stave BOZP 
7. Návrh plánu úloh, pre nasledujúce obdobie , bol jednohlasne 
odsúhlasený. 
8. Zásady hospodárenia pre roky 2026 až 2028 boli jednohlasne schválené. 
9. Diskusia: 

1. V diskusii vystúpil riaditeľ horského strediska p. Dušan Slavkovský, ktorý v stručnosti informoval 

o stave a budúcich cieľoch našej spoločnosti, o vzájomnej spolupráci s odborovou organizáciou 

a celkovom zhodnotení uplynulého obdobia. 

2. Ako druhý požiadal o slovo podpredseda OZŽ p. Pikna, ktorý taktiež informoval prítomných o dianí 

v celkovej Odborovej organizácii, o pripravovanom X. zjazde OZŽ, ako aj o tom, že predseda OZŽ p. 

Zaparanik, odchádza do dôchodku a preto, na zjazde bude určite zvolený nový predseda 

a  podpredsedovia OZŹ. Pochválil vzájomnú spoluprácu s našou organizáciou a pripomenul členom, 

možnosť využitia poistení, ktoré naša OO ponúka svojím členom.  



3. P. Timočko Marcel vystúpil s pripomienkou doriešenia obuvi pre .pracovníkov gastra. Bolo mu 

oznámené, že v priebehu mesiaca máj, by mala byť celá problematika k BOZP a OPP doriešená a vydané 

nové smernice, záväzné pre celú firmu. 

4. Na otázku p. Balogovej, či sa uvažuje o rozšírení seniority  pri profesii pokladničiek, odpovedal 

predseda ZV, že za OZ určite áno, ale je to o tom, či dokážeme nájsť zhodu pri kolektívnom vyjednávaní. 

5. Z pléna zaznela požiadavka, či by sa nedalo vyjednať benefit i pre deti, ktoré žijú v spoločnej 

domácnosti a majú nad 18 rokov. Odpovedal predseda,  že zo strany Odborov, už takýto návrh padol 

a bola snaha o dohodu, aby cena pre takýchto rodinných príslušníkov,  bola polovičná ako je cena 

celoročného gopassu, no žiaľ zatiaľ k takejto dohode nedošlo. 

6. Na záver diskusie vystúpil p. Roth, zhodnotil svoje doterajšie obdobie vo funkcii, či už ako 

predseda, alebo člen Dozornej rady  a poprosil prítomných o svoju podporu, ale i podporu kandidátov  

Odborových organizácií  do volieb Dozornej rady a Závodného výboru.  

7. Na úplný záver poďakoval všetkým  prítomným a vyhlásil ukončenie konferencie. 

 

Zapisovateľ: Bednár Peter 


